
В Кемеровской области вынесен приговор местному жителю, который оскорблял сотрудников полиции и применил насилие

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 24-летнему жителю города Топки . Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в апреле текущего года в вечернее время ранее судимый житель города Топки приехал в областной центр, чтобы приобрести наркотики. По договоренности наркотик он должен был забрать из тайника во дворе одного из жилых домов. По приезде к указанному продавцом месту злоумышленник начал искать тайник. Однако местные жители, заметившие подозрительного мужчину, вызвали сотрудников полиции. Приехавшие сотрудники полиции задержали мужчину, однако на требование проехать в отдел полиции он ответил отказом, а после этого достал перцовый газовый баллончик и распылил его с близкого расстояния в лицо сотруднику полиции. После этого его доставили в отделение, где он стал оскорблять сотрудников полиции, вновь стал вести себя агрессивно в присутствии посторонних лиц.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1242267>